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Španski framasoni in socialisti vla

dajo Španijo tako, da jo tirajo v nered 
in propad. Izgon jezuitov je bil čin^ ki 
državi nikakor ni v prid. Jezuit je so na 
izvrsten način vzgajali mladino in bo 
nemogoče jim najti nadomestila. Zapr
te jezuitske šole pomenjajo veliko izgu
bo za špansko izobrazbo in kulturo. V 
Španiji je še veliko število šol, ki so v 
rokah redovnikov, in to nejezuitov. Ali 
bodo framasoni in socialisti zahtevali, 
da se zapro tudi te šole? V teh šolah se 
sedaj poučuje 60.000 učencev. Prosvetni 
minister De los Rios — Žid, čudno, da 
niso španski framasoni našli v svojih 
vrstah za to ministrstvo človeka, ki bi 
bil vsaj krščansko krščen! — je izjavil, 
da vlada še dolgo ne bo mogla oskrbeti 
za teh (30.000 učencev državne šole. Pač 
pa je ta prosvetni minister odredil, da 



se v državnih ljudskih šolah ukine ver
ski pouk ter da se ne sme vršiti, če tudi 
bi ga starši zahtevali. Pa naj kdo reče, 
da ti framasonski, liberalni in sociali
stični svobodomisleci niso »svobodomi
selni«! Njihova svobodoljubnost je za
tiranje drugih in najhujše nasilstvo 
nad vestjo drugih. Isti židovski prosvet
ni minister je tudi ukazal, da se mora
jo križi odstraniti iz šol. Bi se bilo zgo
dilo, ako bi ne bili starši tega prepre
čili. Ker je prišlo do odločnega odpora 
katoliškega prebivalstva, je židovsko
iiberalnoframasonska nakana se za
enkrat izjalovila. Tako hoče framason
skosbcialistična skupina, ki ima sedaj 
usodo Španije v svojih rokah, izpodko
pati med ljudstvom temelje vere. S pro
tiverskimi listi, ki so zadnji čas dobili 
velik razmah, se širi razuzdanost zlasti 
med mladino. Tako delajo framasoni in 
socialisti po vzoru boljševiške Moskve 
za komunizem. Ako ne bo vlada krenila 
na drugo pot, je ojačenje komunističnih 
in anarhističnih elementov, ki jih Ru
sija podpira z denarjem, neizogibno. 
Kako se jih bo potem Španija obranila? 

V Španiji izgnani, v Holandiji spre
jeti z muziko. Del iz Španije izgnanih 
jezuitov je s parobrodom dospel v Albek 
v Holandiji. Velika množica ljudstva je 
7. glasnimi vzkliki pozdravila izgnane 
jezuite, glasbe so svirale in cvetje se je 
vsipalo na po krivici preganjane duhov
nike. Vlak; ki je potem dalje vozil jezu
ite, je bil na vsaki postaji slovesno pri
čakovan; ne samo krščanska društva, 
marveč tudi oblasti so prišle izgnance 
pozdravit. Izgnani jezuiti so se naselili 
v starem jezuitskem zavodu v Valken
burgu. Katoliški časniki so v posebnih 
izdajah in s prisrčnimi članki pozdra
vili katoliške redovnike, ki trpijo pre
ganjanje radi svoje zvestobe sv. veri in 
< lerkvi. 
, Duhovnik in odvetnik obenem. V me
stu Lille na Francoskem se je dogodi' 
slučaj, ki mu ni primere v zgodovini 
francoskega sodišča. Kazenski zagovor
nik Robert Staal se je po petletnem de
lovanju prepričal, da preslabo pozna 
sveto pismo in krščanske nauke. Vsto
pil je v bogoslovje in po dovršenem štu
diju postal duhovnik. Istočasno pa je 
sodišču sporočil, da bo slejkoprej ostal 
kazenski zagovornik. Videl je, da po
meni verstvo najbližjo pot do srca zlo
činca in je temu primerno spopolnil iz
obrazbo. Lillska odvetniška zbornica je 
v posebni seji razpravljala o zadevi in 
naposled sklenila, da lahko izvršuje du
hovnik tudi odvetniški poklic. Tudi li 11
ski nadškof kardinal Lvenard je izja
vil, da ne bo cerkvena oblastStaalu sto
rila nobenih zaprek. Saj je služba pra
vici itak blizu službi Bogu. S kardina
lovim dovoljenjem bo duhovnik Staal 
lahko odložil stanovsko obleko in jo na
domestil s predpisanim odvetniškim 
plaščem, če bo moral nastopiti pri ka
terikoli razpravi. 

Pred smrtjo se spreobrnil.. Lota 1925 
je za časa preganjanja katoliške Cerkvi 
v Mehiki izstopil iz katoliške vere du
hovnik Joaqnin de .Tesus Perez in usta
novil narodno meksikansko cerkev. Ka
! oh kom sovražna vlada je to gibanje 
podpirala in imenovala Pereza za pa
triarha nove cerkve. Niti med ljudst

vom niti med duhovništvom ta nova' 
»vera« ni našla pristašev. Patriarh Pe
rez je nedavno umrl. Ko je zbolel, je za
prosil, da mu pošljejo katoliškega du
hovnika. Na smrtni postelji je obžaloval 
svoje dejanje in je poslednja tolažila — 
prejel od katoliškega duhovnika. 

Mehiški nadškof nasilno odpeljan v 
prognanstvo. Na čuden način je bil iz
ginil nadškof F. O. Jimenez iz Guadala
jara. Dva moška, o katerih se je z go
tovostjo domnevalo, da sta agenta, po
slana iz odelka za notranje zadeve, sta 
ga na cesti ugrabila in v aeroplanu od
peljala. Duhovnik je znan pod imenom 
»bojujoči se mehiški škof«, ker se je 
dolga leta odločno boril proti vladi pri 
•njenih preganjanjih Cerkve. S tem či
nom se je vlada očividno hotela iznebiti 
nevarnega nasprotnika. Nadškof je bil 
že prej večkrat aretiran in enkrat celo 
že obsojen na smrt. Kmalu po svojem 
ugrabljenju se je nadškof priglasil v 
mestu Nogales v Zedinjenih državah na 
uradu za tujce, ki dopotujejo, ter zapro
sil za šestmesečno dovoljenje bivanja v 
Zedinjenih državah. Časniškim poro
čevalcem ni hotel dati nikakih pojasnil, 
a kakor se poluradno doznava, ga je me
hiška vlada obsodila na smrt radi nje
govega odločnega nastopa proti vladi in 
njenemu zatiranju Cerkve. Posredoval 
pa je predsednik Rubio, na kar se je ob
sodba v toliko izpremenila. da se je mo
ral nadškof izseliti iz dežele v določe
nem času. 


